
Al Presidente del Consiglio
Regionale della Campania
On.le Rosa D’Amelia

SI trasmette, per gli adempimenti di conseguenaa, l’interrogazione ai sensi deli’Afl.124 del

Regolamento interno del Con5iglio Regionale della Campania, avente ad oggetto «NUOVA

DISCIPLINA DELL’ORDINAMENTO DELLA PROFESSIONE FORENSE», a firma del sottoscritta.

ai

Il Consigliere
4w. Gianpiero Zinzi
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Prot, N29, deI 22/06/2017

Al Presidente della Giunta Regionale
della Campania con delega alla Sanità
On. Vincenzo de Luca

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

A firma del Consigliere Regionale Aw. Gianpiero ZINZI

PREMESSO CHE

La legge sulla ‘NUOVA DISCIPLINA DELL’ORDINAMENTO DELLA PROFESSIONE FORENSE” (n.
247/12) aIl’art. 23, con specifico riferimento agli avvocati degli enti pubblici, prevede
espressamente che «la responsabilità dell’ufficio è affidata ad un avvocaro iscritto
nell’elenco speciale che esercita i suoi poteri in confomzità con i principi della legge
professionak».

RILEVATO CHE

Il Servizio Legale dell’ASL Caserta è diretto da un Dirigente Amministrativo Sociologo, come
da organigramma allegato;

che l’Ordine degli Avvocati della Provincia di Caserta ha già segnalato tale gravissima
anomalia all’ASL di Caserta, senza tra l’altro aver alcun riscontro;

PRESO ATtO CHE

Il Dirigente della Unità Operativa Complessa “Affari legali e Gestione Uquidatoria”
sembrerebbe firmare abitualmente atti amministrativi del 5ervizio legale, come
testimoniato dalle pubblicazioni 5u11’Aibo Pretorio dell’Azienda;

RISCONTRATO CHE

rale prassi risulta in palese contrasto con la norma in premessa;

per rispettarla senza aggravio di costi, I’ASL Caserta potrebbe dotarsi di awocati dirigenti di
altre AASSLL e AAOO, attraverso lo strumento della mobilità volontaria;
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TUTrO 00’ PREMESSO

il sottoscritto Consigliere Regionale

INTERROGA

il Presidente della Giunta Regionale per conoscere:

Quali siano i provvedimenti che la Giunta intende adottare per correggere questa
evidente violazione normativa.

Si richiede risposta scritta a termini del Regolamento Interno.

li Consigliere
Avv. Gianpiero Zinzi
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